



Ризатдинов Леонид Валерьевич (25.02.1998 - 14.03.2022)

Дата рождения: 25.02.1998

Дата смерти: 14.03.2022

Откуда: Рязанская область, г. Рязань

Войсковая часть: 51-й гвардейский
парашютно-десантный полк (в/ч 33842)

Род войск: ВДВ

Звание: Лейтенант

Возраст: 24 года

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://m.vk.com/wall-106160452_404797

Командир парашютно-десантного взвода
(3 рота 2 взвод 1 батальон).

Погиб под Гостомелем.

<http://www.sosh39rzn.ru/gordost.HTM> :

Леонид Валерьевич Ризатдинов

1 апреля 2022 во всех классах нашей школы прошли классные часы, объединённые общей темой: «Герои нашего времени».

С детьми были проведены беседы о том, кто такие герои, почему «героями не рождаются, героями становятся». Учащиеся посмотрели видеоролики, посвящённые данной теме. Школьники пришли к выводу, что сегодня образцы мужества и героизма, доблести и стойкости проявляют военнослужащие Российской Армии, которые участвуют в специальной миротворческой военной операции на Украине. Многие из них награждены орденами и медалями.

К сожалению, есть такие герои, которые получают звания посмертно. Так случилось и с выпускником нашей школы Леонидом Ризатдиновым, который в свои 24 года был командиром парашютно-десантного взвода парашютно-десантного батальона 51 гвардейского парашютно-десантного полка. Он бесстрашно исполнял воинский долг и погиб под Гостомелем в ходе военной операции, защищая свою страну, свою Россию. Леонид был хорошим учеником, замечательным спортсменом. Одноклассники и учителя, которые его учили, со скорбью и болью вспоминают о нем как о талантливом, хорошем человеке, достойном гражданине нашей Родины. За 11 лет обучения в школе он стал душой компании. Каждый учитель знал Леона по победам в спорте, по творческим мероприятиям и прочим достижениям. Педагоги его любили за юмор, доброту, порядочность и открытость, а друзья просто за то, что он всегда был рядом. Он жил и служил честно и открыто, «за Родину, за страну!». Надером эти слова стали его девизом по жизни. Леонид Ризатдинов награждён орденом Мужества посмертно. Он отдал жизнь за нас, за светлое небо над головой, за страну, за мир! Поэтому очень важно, чтобы учащиеся берегли память о таких бойцах и понимали, что настоящие герои рядом, они в лицах самоотверженных, мужественных ребят, которые готовы отдать свою жизнь за родину, за мирное небо над головой.

Во время классного часа школьники почтили память Леонида Ризатдинова и всех погибших воинов минутой молчания.

О потерях всегда говорить тяжело и больно, но когда из жизни уходит совсем молодой, то говорить тяжело и больно вдвойне.

Наша школа прощается с выпускником 2016 года, героически погибшим при выполнении воинского долга, Ризатдиновым Леонидом Валерьевичем.

Леонид всегда был патриотом своей Родины. Он со школьных времен привык защищать честь школы на спортивных соревнованиях. Был справедливым, добродетельным человеком, дружил с одноклассниками, ценил и уважал педагогов. Окончив школу, он поставил перед собой цель - поступить в военное училище. В 2021 году он успешно окончил РГВДКУ имени генерала армии В.Ф.Маргелова и пополнил ряды офицеров Российской армии. Сбылась давняя мечта молодого человека. Его не напугали армейские трудности, он до последних секунд своей жизни остался верен Присяге.

Нас постигла тяжёлая утрата, но как ни горько это осознавать, именно такой ценой пишутся лучшие страницы в истории России. И среди лучших её сынов навечно останется имя выпускника нашей школы Леонида Ризатдинова. Живым тебя представить так легко, что в смерть твою поверить невозможно...

